C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deagua 2) Carmen corté unahojade papel en piezas de
gue unaplantarecibio6 (en tazas) en €l diferente longitud. El diagrama de puntos 1.
transcurso de {8} dias. muestra la longitud (en pulgadas) de cada
@) pieza 2.
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Encuentra cuantas tazas de agua la
planta habria recibido si fue lamisma Si hubiera arrancado la hoja en trozos de S,
cantidad cada dia. igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada
pieza? 6.
3) El diagrama muestra el peso (en 4) El diagramamuestrael peso (en gramos) de
kilogramos) que cada estante del frascos de vitaminas.
gabinete esta sosteniendo. g
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3 73 /3 Si seredistribuyeran las vitaminas, para que

cada botella pesara la misma cantidad,
Encuentra la cantidad de peso que cada ;Cuanto pesaria cada botella?

estante tendria si €l peso se redistribuye
eguitativamente.

5) Marco corta una cuerda en diferentes 6) El diagramamuestra el peso (en toneladas) de
longitudes. El diagrama de puntos cajas en paletas.

muestra lalongitud (en pies) delas Q
piezas cortadas. x x %
1
o X X X [
x & 3
5 Y % % Y B
X X X ,E\
X X X E Si el peso se redistribuye uniformemente,
A A A . ¢Cuanto peso habria en cada paleta?

Si é habia cortado la cuerda para que
cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza?
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3) El diagrama muestra el peso (en 4) El diagramamuestrael peso (en gramos) de
kilogramos) que cada estante del frascos de vitaminas.
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3 73 /3 Si seredistribuyeran las vitaminas, para que

cada botella pesara la misma cantidad,
Encuentra la cantidad de peso que cada ;Cuanto pesaria cada botella?

estante tendria si €l peso se redistribuye
eguitativamente.

5) Marco corta una cuerda en diferentes 6) El diagramamuestra el peso (en toneladas) de
longitudes. El diagrama de puntos cajas en paletas.

muestra lalongitud (en pies) delas Q
piezas cortadas. x x %
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X X X E Si el peso se redistribuye uniformemente,
A A A . ¢Cuanto peso habria en cada paleta?

Si é habia cortado la cuerda para que
cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza?
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